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  KKrrééttaaffiirrkkaa        
  

IInnffóózzóónnaa 
 

2011. 01. 14.: első félév utolsó tanítási napja (péntek), jegyek zárása 
01. 18.:  Félévzáró értekezlet 

01. 21.: Félévi értesítők kiosztása (péntek) 
01. 21.: Központi írásbeli vizsgák a 6. és a 8. évfolyamos gimnáziumokban 

01. 22.:  Felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsgák – 8. évf. központi felvételije 
01. 24.: alsós szülői értekezlet 18.00-tól 
01. 25.: felsős szülői értekezlet 18:00-tól 

01.25. 19:00: 8. évf. összevont szülői értekezlet, tájékoztató a jelentkezési lapokról 
01. 28.: tanítás nélküli munkanap 

Eredmények:  

Kazinczy szép magyar beszéd verseny (dec.14.): 
5.-6. évfolyam 
1. helyezés: Seres Botond 5.a 
2. helyezés: Péter Laura 5.b 
3. helyezés: Váradi Vivien 5.a 

 
7.-8. évfolyam  
1. helyezés: Csizmadia Ráhel 8.a 
2. helyezés: Szabó Zsuzsa 7.b 
3. helyezés: Juhász Emőke 7.a 

 
A Mikulás-kupa, kosárlabda-bajnokság (dec. 15.) eredményei: 
 

I. 7.b 
II. 8.a  fiú  csapat 
III. 7.a 
IV. 8.b 
V. 8.a  lány csapat 
VI. 6.a   fiú csapat 
VII. 6.b 

VIII. 6.a   lány csapat 
 
     I. 5.a Maracskó Katáék csapata 
     II. 5.a Dörner Fanniék csapata 
     III. 5.b  fiú csapat 
     IV. 5.b  lány csapat

November 15-én került megrendezésre iskolánkban az Apáczai Csere János Tehetségkutató Komplex 
Természettudományi Verseny iskolai fordulója. A jelentkező 21 fő versenyzőnek biológia, földrajz, fizi-
ka, kémia, és technika tárgyakból kellett bizonyítani tudásukat, tehetségüket. A témakör a közlekedés volt.  
Az eredmények:  
7. osztály: 1. Szabó Zsuzsa 7.b 
                  2. Szabó Bence 7.a 
                  3. Gasztarisz Athina 7.a 

8. osztály: 1. Lénárt Tamás 8.a 
                  2. Szilágyi Zselyke 8.b 
                  3. Garaguly Regina 8.a 
 

Nánding, Ancsesz, Noé
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InterYou     M e g y e r i  I s t v á n  n é p t á n c  t a n á r r a l  
 

- Honnan érkezett hozzánk?  
- Budapestről érkeztem. 
- Hány éve tanít Etyeken?  
- Hét éve tanítok Etyeken, és összesen 13 éve 

vagyok a pedagógusi pályán. 
- Pontosan milyen táncot tanít? 
- Általában a tanmenet szerint haladunk, de 

most sok erdélyi táncot tanulunk, mert azok 
gazdagabbak. 

- Hány gyereket oktat táncra?  
- 50 gyereket tanítok. 
- Tanít ill. tanított-e felnőtteket? 
- Igen, Kalocsán vezettem két hagyományőrző 

együttest is. 
- Tanít még Etyeken kívül máshol is?  
- Igen, tanítok máshol is; Budapesten, a Jókai 

Mór Általános Iskolában.  
- Milyen versenyekre, rendezvényekre, fellé-

pésekre járnak tanítványaival? 
- Megyei és regionális versenyekre, fesztiválok-

ra járunk; tavaly Székesfehérváron voltunk.

 
- Melyik díjra, helyezésre a legbüszkébb? 
- 2003-ban, Szarvason Szendrei Bencével és 

Kovács Eszterrel az országos döntőn szerepel-
tünk, az első gyermek szólótánc fesztiválon. 

- Hogyan kezdődött: miért választotta a tánc-
tanítást? 

- Sokat jártunk lakodalmakba, keresztelőkbe, 
ahol még nagyszüleim korosztálya tudta a régi 
táncokat is; ott ismerkedtem meg én is az első 
lépésekkel. 

- Gyermekei követik-e apjukat a táncban, 
vagy őket más érdekli? 

- Mindhárom gyermekem szereti a zenét. A két 
nagyobb óvodában és iskolában is gyakorolja, 
sőt, néha otthon is játszunk velük, táncot szőve 
a muzsikába. 

- Mit csinál a szabad idejében?  
Táncolok, számítógépezek, zenét hallgatok. 
 
 

Clemi
 

           
 
Rejtvény 
Ha többen is szeretnétek meg-

oldani a rejtvényt, de nincs elég 
példány, másolatot kérhettek a 
tanáriban Zvara Zita tanárnő-
től! 

Jó szórakozást! 
Noncsi
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Ti rajzoltátok! 

Kedves alsó tagozatosok! 

Most kevesebb rajzot kaptunk, mint szoktunk, de így is tudtunk választani. Témánk volt: Mi a kedvenc 
sportod? 
A helyezettek: 
I.     Veres Máté 2. b         II.    Danis Brigita 2. b    III.  Bancsó Babett 1. a 
            

 
 
 
           
 
 
 
 
 

Következő témánkat keresd a plakátokon! 
Gratulálunk! 

 

Könyvajánló: 
Tiwilight saga 1. 

 
írója: Stephenie Meyer 
főszereplők: Bella Swan , Cullen család 
 

Forks fölött mindig felhős az ég. Bella Swan, az érzékeny, zárkózott lány afféle önkéntes száműze-
tésre ítéli magát, amikor ide költözik apjához. Bella alapjáraton is mágnesként vonzza a bajt, ezúttal 
azonban nem csak a "mindennapi" csetlések-botlások fenyegetik. Hanem Ő... Ő, akinek aranyszín 
szeme van, titokzatos, szeszélyes, kiszámíthatatlan, félelmet keltő és biztonságot sugárzó. Ő, akit 
Edwardnak hívnak, mint valami ódivatú regény hősét. Ő, aki megmenti az életét. Ő, aki mégis a 
legnagyobb veszélyt jelenti Bella számára. Az indián rezervátumban furcsa, félelmetes mesék ke-
ringenek. És egy nap a legenda megelevenedik...  

Donáta 
Filmajánló:                 

Magyar vándor 
 

Főszereplők: a hét vezér: Gesztesi Károly (Álmos); Gyuriska 
János (Előd); Greifenstein János (Ond); Seress Zoltán (Kond); 
Szabó Győző (Tas); Szervét Tibor (Huba); Hajdu István (Steve) 
(Töhötöm) 
Rendező: Herendi Gábor 
 

A vezérek búcsú bulit tartanak és emiatt reggel későn kelnek. A 
magyarok nem várják meg őket, hanem elmennek két vezérrel: 

Onddal és Konddal. Ők fel tudnak kelni, viszont beszorulnak a hágóba, így a nép őket is ott hagyja. 
A hátra maradt öt vezér találkozik velük, és együtt mennek tovább keresni a magyar népet. 
Egy időutazást tesznek meg, miközben nem tudnak róla.  

         Petra 
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Furcsa, de igaz 
 

• Az indiai orrszarvúnak 2, az afrikainak 1 tülke van. 
• Az ókori Mexikóban mindössze kétféle háziállatot tartottak: a kutyát és a pulykát. 
• Az Amerika trópusi erdeiben élő háromujjú lajhár jól úszik, de a talajon csak von-

szolni képes magát. 
• Egy tehén elérheti a 700 kg tömeget, és napi 28 kg táplálékot is fogyaszthat. 
• Testük méretéhez képest a bogarak a legerősebb állatok bolygónkon. 
• Egy orrszarvúbogár például saját tömegének 850-szeresét képes elvinni a hátán. 
• A bölömbika egy gázlómadár, párzása idején bömbölő hangokat hallat, innen ered az elnevezése. 
• A krumplibogár nem kizárólag a krumplin telepszik meg. A paradicsomtól kezdve rengeteg zöldséget károsít 

meg. 
• A szúnyogokat a kék szín jobban vonzza, mint bármelyik más szín. 
• A repülőhalak képesek akár 6 méter magasan, 300 métert is repülni a víz felett. 

Noncsi 
Biológia sarok: Zsiráf  

 
A zsiráfok eredetileg számos helyen megtalálhatóak voltak a Szaharától délre, de 

már csak szigetszerű populációi maradtak fenn (ld. feljebb). A faj száraz szavannák 
lakója, előfordulása nagyban függ az akáciaktól, amelyek levelei egyik fő táplálékát 
képezik. Az itatóktól kevésbé függnek, mivel elég ritkán isznak 

A zsiráf a világ legmagasabb állata: a bikák szarvainak csúcsa akár 5,7 méterre is le-
het a talaj felett, marmagasságuk pedig 3,3 méter. Mindez a rendkívül hosszú – de a 
többi emlőshöz hasonlóan csupán 7 csigolyából álló –, majdnem 2,5 méteres nyakának 
és hosszú lábainak köszönhető. A zsiráf fara látványosan alacsonyabb a maránál, vér-
szívók elleni legyezőként szolgáló, fekete pamacsban végződő farka 75 cm és 1 m 

között mozog. Nyelve is rendkívül hosszú, mintegy 45 centiméteres: az ügyes eszköz a zsiráf számára is 
magas falatok megragadására és letépésére kiválóan alkalmas. 

Minden zsiráf minden példánya foltos, de a szőrzet színezete, a foltok méretei és kontúrjai alfajonként, a 
mintázat pedig egyedenként változik. Az alapszín lehet homokszínű, világosbarna vagy sárgás, míg a foltok 
a sárgától a gesztenyevörösig, illetve a szabálytalantól a szögletesig változhatnak. 

Lolka 
 
 

Szavaztat tunk 
Sziasztok Diáktársak!  
Örömmel látjuk, hogy ilyen sokan szeretitek a szaloncukrot. A következő szavazatok születtek: 
 
Zselés: 60;  kókuszos: 43;  marcipános: 18;  Milka: 11; karamellás: 8; 
 
Csokis: 7;  rumos: 6; kávés:2;  mogyorós: 2;   gyümölcsös: 2; 
 
Mindegyik: 2;  banános:1;   fahéjas:1;  epres joghurtos:1;     
Feketeerdő: 1;   Érvénytelen: 38 

 
Köszönjük, hogy szavaztatok! 

Baranyabás, Bobi, Ancsesz 
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S u l i  h í r e k  
• Január 17-től változott az órarend 

Talált tárgyak: 
• „2011. 01. 03-án hétfőn elveszett egy NOKIA5700-as típusú mobiltelefon az iskola előtt. Jutalom el-

lenében kérjük a becsületes megtalálót, hogy hívja a 06-20/48 02 287-es telefonszámot. Köszönjük!! 
• Egy fehér sapka, amelyen három köves díszítés van. 
• Egy sötét, barnás-zöld színű sildes sapka, amelyen díszítésképpen egy szöveg áll: Budapest Hungá-

ria, valamint egy magyar címer. 
• Egy fél pár (1 darab) nagyméretű (méret:8 és fél) fekete kesztyű. 
• Egy kék-zöld-fehér színű pulóver, amelyen ez a felirat áll: Cactus Clone Team. 
• Eltűnt egy Team angol munkafüzet! 

 
Nánding 

 
Farsang származása, eredete:  
 

A farsang, vagy más szóval karnevál gyökerei az ókorba nyúlnak vissza és a keresz-
ténység térhódítását követően is – bár inkább csak megtűrt szokásként – megmaradt. A 
néprajzkutatók, a művelődéstörténészek aprólékos munkával kiderítették, hogy a külön-
böző téli ünnepek és szokások között sokkal szorosabb az összefüggés, mint azt első pil-
lantásra hinnénk. Az ókori saturnaliák, a Dionüszosz- és Mithrász-kultusz eseményei sajá-
tos módon keveredtek a keresztény ünnepek szertartásaival, s az elmúlt évszázadok során 
annyira eggyé váltak, hogy legfeljebb a szakemberek tudják meghúzni a pogány és a keresztény 
elemek közötti választóvonalat.  

Lolka 

Farsangnak	jeles	napjai	
A farsang ideje vízkereszt napjától (január 6.) hamvazószerdáig tart. Ebben az idő-

szakban több jeles nap is felbukkan. 
Január 6. Vízkereszt - a karácsonyi tizenketted zárónapja 
Január 22. Vince napja - termésjósló nap: "Ha megcsordul Vince, teli lesz a pince". 
Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony napja - egyházi ünnep, az emberek 

azonban időjósló napnak is tartották. 
Február 3. Balázs-nap: gyertyát és almát szenteltek, s ezeket a gyermekek torokfájásának gyógyítására 

használták. A balázsolás ma is élő hagyomány. 
Március 12. Gergely-nap: az iskola téli időszakának befejező napja, amikor a tanulók adományokat gyűj-

töttek a tanítónak és az iskolának.  
 

Farsangi vers: 
A, a, a, ma vagyon Gergely napja,  

melyben szegény diákok  
járnak , mint a szegények 

 
E,e,e, hozzanak nekünk ide 

egy nagy teli csutorát 
vagy egy darab szalonnát! 

I, i, i, örülünk most ezen mi, 
hogy hiába nem járunk 

e becsületes házba. 
 

Ó, ó, ó, valamit adnak, mind jó, 
Azért erszényt nyissanak, 
egy-két garast adjanak! 

 
N, n, n, erre mondjunk mi ament. 

Baranyabás
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket szerdánként, 
15:00 órától az informatika te-
remben. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja: „Magyar-kút” ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

Humor 
 
Két haver beszélget a kocsmában: 
- Képzeld, tegnap olyan részeg voltam, hogy busz-
szal mentem haza! 
- Nagy szám, én már sokszor mentem! 
- Én is, de eddig még sosem én vezettem! 
 
Egy férfi meséli a haverjának: 
- A baleset után királyi dolgom volt. Egész nap 
csend volt, nyugalom, bármikor nézhettem a mecs-
cset a tévében, a haverjaim minden nap megláto-
gattak, anyám minden nap finom kajákat hozott. 
De mindennek vége szakadt, amint a feleségem 
kijött a kórházból. 
 
 - Ha tudnád milyen jó ez a sajt, békén hagynál 
engem - mondja az egér a macskának. 
- Na, jól van. Megvárom, amíg megeszed .... 
 
A repülőn egy idős hölgy odahívja az utaskísérőt 
és megkérdezi tőle: 
- Mondja, ez a gép, ugye, nem megy gyorsabban, 
mint a hangsebesség? 
- Miért kérdezi, asszonyom? 
- Mert a barátnőmmel beszélgetni akarunk az úton. 
 
A tanító néni felháborodik, mikor meglátja, hogy 
Mórickának csupa sárosak a kezei. 
- Kisfiam, te hogy nézel ki? Mondd csak, te mit 
szólnál, ha én ilyen sáros kézzel jönnék be a tante-
rembe? 
- Tanító néni, én ahhoz túl udvarias vagyok, hogy 
ilyesmit szóvá tegyek. 

Egy férfi, sok éven át tartó dohányzás után egy 
reggel arra ébred, hogy össze-vissza ver a szíve. 
Azonnal rohan az orvoshoz. Az orvos kifaggatja 
az életmódjáról: 
- Na és dohányzik? 
- Nem. Leszoktam. 
- Mikor szokott le? 
- Ma reggel 8-kor. 
 
Az anyós kérdezi a vejétől:  
- Ha annyira utálsz engem, miért van kirakva a 
fényképem a TV fölé? 
-??? 
- Csak azért, hogy a gyerekeknek elmenjen a ked-
ve a TV nézéstől! 
 
A kutya szerint: az ember kedves, etet és vakar 
engem. Ezek szerint ő az Isten? 
Macska: az ember kedves, etet és cirógat. Ezek 
szerint én vagyok az Isten? 
 
- Hogyan állítja meg Batman a buszt?  
- ??? 
- Rálép a fékre. 
 
- Miért eszik a szőke nő sajtot a számítógép előtt? 
- ??? 
- Hogy megmozduljon az egér. 

  
    Saci, Balázs 

 
 

 

KRÉTAFIRKA  TEAM 
Infózóna –Rádics Sarolta, Juhász Anna,  

Réthelyi Nándor 
Ti rajzoltátok – a szerkesztők 
Szavaztattunk –  Homolya Barnabás, Juhász 

Anna, Stierbach Dzsenifer 
InterYou – Horváth Clementine, Szabó Katica 
Könyvajánló – Kokics Donáta 
Filmajánló – Palotai Petra 
 Humor – Rádics Sarolta, Remport Balázs 
Furcsa, de igaz – Tiszekker Lili, Sipos Noémi 
Rejtvény – Sipos Noémi 
Biológia Sarok – Péter Laura 
Közrem.: Hargitai Ágnes, Debreceni  Eszter, Seres 

Botond 


